

ПОДАТКОВА СЛУЖБА МІСТА В ЦИФРАХ І ФАКТАХ

30 жовтня професійне свято — День податкової служби

Працівники податкової служби міста обслуговують 1667 платників, у т. ч. юридичних осіб — 791 та понад 876 фізичних осіб — суб'єктів підприємницької діяльності. За 9 місяців показники Зведеного бюджету виконано на 108,2%. Надходження становлять 20 910,7 тис. грн. Самостійно сплачено платниками до Зведеного бюджету 16 564,1 тис. грн., або майже 79,2%.

До державного бюджету протягом дев'яти місяців податківцями мобілізовано 6007,6 тис. грн., до місцевого 14 903,1 тис. грн. Всі доходи забезпечено грошовими коштами. Основним джерелом доходів держбюджету є надходження від сплати податку на додану вартість та податку на прибуток. Питома вага зазначених платежів у загальній сумі надходжень до держбюджету становить 79,3%.

Бюджетні завдання за дев'ять місяців виконані повністю. Проте вдалося це зробити з великим напруженням, підтвердилося й серйозне занепокоєння щодо тенденції у зв'язку із закриттям Чорнобильської АЕС, адже в нашому регіоні ДСП ЧАЕС є найбільшим платником, у цьому році питома вага податкових надходжень підприємства складає 45,9%, з її закриттям бюджет втратить 30 426,7 тис. грн.

Особливістю нашого регіону також є наявність СЕЗ "Славутич". У червні 1999 р. Верховна Рада України прийняла Закон України "Про спеціальну економічну зону "Славутич", яким передбачено утворення на період до 1 січня 2020 р. спеціальної економічної зони в м. Славутичі. Станом на 1.10.2002 р. зареєстровано 26 суб'єктів спеціальної економічної зони "Славутич", з них почали реалізацію інвестиційних проектів 15 підприємств. Відповідно до чинного законодавства, суб'єкти спеціальної економічної зони мають суттєві пільги. Сума податків, не спла-

чених через отримання цієї категорії платників пільг, з початку року становить 1209,2 тис. грн. Найбільшу питому вагу в сумі отриманих пільг мають пільги щодо податку на додану вартість — 1010,1 тис. грн., або 83,5%, пільги щодо податку на прибуток — 196,2 тис. грн., або 16,2%.

Ще однією особливістю, яка впливає на роботу податкової служби, є наявність податкового боргу. Станом на 01.10.2002 р. податковий борг мають 49 суб'єктів підприємницької діяльності, з них 37 юридичних осіб на суму 4844,4 тис. грн. і 12 фізичних на суму 7,7 тис. грн., загальна сума боргу становить 4852,1 тис. грн.

В порівнянні з 01.01.2002 р. сума податкового боргу скоротилася на 3877,7 тис. грн. завдяки вжитим заходам по погашенню податкового боргу. Зокрема:

- підрозділом стягнено податкової заборгованості вилучено готівки на суму 76,7 тис. грн.;
- надійшло від реалізації рухомого майна, що знаходиться в податковій заставі — 42,4 тис. грн.;
- самостійно сплачено боржниками після проведення заходів — 3140,3 тис. грн.;
- безспірно стягнуто з рахунків недоїмників — 7,7 тис. грн.

Податківцями здійснюється постійний контроль за дотриманням платниками діючого законодавства. За 9 місяців цього року проведено 127 перевірок, за наслідками яких додатково мобілізовано 3347,0 тис. грн. платежів. На 84 підприємствах і організаціях виявлено порушення чинного законодавства. За ці порушення 40 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності, загальна сума адмінштрафу складала 4,0 тис. грн.

Перевірено 107 громадян-підприємців. Серед цієї категорії платників порушення податкового законодавства зустрічаються у кожного другого. Донараховано за актами перевірок 17,0 тис. грн.

Проводилася робота щодо послідовного виконання програми подолання збитковості підприємств. У першому квар-

талі 182 платники, або 30%, задекларували збитки, з них 62 підприємства торгівлі і громадського харчування, що скоротило базу оподаткування на 44 357,4 тис. грн. Фахівцями податкової служби у тісній взаємодії з підрозділом податкової міліції було предметно проаналізовано діяльність збиткових підприємств і вжито адекватних заходів, у результаті 40 підприємств виведено зі стану збитковості.

Підрозділом податкової міліції було здійснено комплекс заходів, спрямованих на боротьбу зі злочинністю у сфері оподаткування, ліквідацію тіншової економіки та збільшення надходження коштів до бюджетів усіх рівнів і державних цільових фондів.

У результаті оперативної службової діяльності виявлено 5 випадків зловживань, по них було порушено кримінальні справи, у тому числі 4 — за частиною 3 статті 212 КК України (про умисні ухилення від сплати податків у особливо великих розмірах) відносно посадових осіб — суб'єктів підприємницької діяльності, зареєстрованих в м. Славутичі. Також за вказаний період виявлено безхазяйного майна на загальну суму 21,0 тис. грн., кошти від реалізації якого надійшли до бюджету. З початку року підрозділом податкової міліції донараховано та мобілізовано до державного бюджету коштів на загальну суму 220,0 тис. грн.

Ідеологія роботи податкової служби ґрунтується на партнерських відносинах з платниками податків, на інформованні платників та громадськості міста щодо системи оподаткування в Україні та порядку застосування положень чинного податкового законодавства, на доведенні до платників податків "податкових роз'яснень" ДПА України через місцеві засоби масової інформації, на проведенні семінарів, сеансів телефонного зв'язку "гаряча лінія", випуску власної друкованої продукції і іншій роботі, яка сприяє формуванню економічної та податкової культури населення та збільшенню част-

ки добровільних надходжень до бюджетів усіх рівнів. Приділяється увага підростаючому поколінню. З метою виховання у молоді — майбутніх платників податків — правової та економічної культури, відповідальності за виконання своїх обов'язків перед державою, у навчальних закладах міста було прочитано лекції про податкову систему в Україні.

Цього року, як і минулого, спільно з Палацом дитячої творчості проводився конкурс дитячого малюнка "Податки — очима дітей". Семеро дітей-переможців взяли участь у проведенні ДПА в Київській області заключного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка "Податки — очима дітей" та отримали подарунки. Малюнок Ксенії Круковець "Вчасно сплачені податки — для всіх спокій і достатки" опубліковано в каталозі ДПА України "Всеукраїнська виставка дитячого малюнка "Податки — очима дітей".

З кожним роком проблем, які постають перед податковою службою, стає більше, вони глибші і складніші, ніж раніше. Для подолання цих проблем працівники податкової служби міста будуть докладати набагато більше зусиль і максимальної організованості в роботі, направленої на виконання завдань, які ставляться перед податковою службою, і в першу чергу — наповнення бюджетів усіх рівнів, а це своєчасна виплата заробітної плати працівникам закладів освіти, культури, охорони здоров'я та інших бюджетних установ; своєчасна виплата пенсій, грошова допомога малозабезпеченим сім'ям та іншої допомоги соціального напрямку.

Вітаю всіх працівників з нагоди 6-ї річниці створення ДПА України. Бажаю доброго здоров'я, родинного благополуччя, щастя, успіхів у роботі.

Євгенія КОВАЛЕНКО,
заступник начальника ДПІ
в м. Славутичі